

平成 25 年 8 月 7 日

各 位

第一生命保険株式会社

補足資料 「証券化商品等への投資及びサブプライム関連投資の状況」 の一部訂正について

平成 24 年度決算補足資料「証券化商品等への投資及びサブプライム関連投資の状況」に、下記の通り一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【正誤表】

○P3 ⑥その他 表

	【正】	【誤】
	時価	時価
ヘッジファンド	2,404	2,404
CDS	-	-
RMBS	12,791	12,791
ABS	<u>1,084</u>	<u>1,069</u>
クレジットリンクノート	<u>619</u>	<u>634</u>

※含み損益、実現損益に変更はございません。

○P4 2.証券化商品等全体の内訳

	【正】		【誤】	
	時価	占率(時価)	時価	占率(時価)
証券化商品等合計	16,916	100.0%	16,916	100.0%
CDO	15	0.1%	15	0.1%
CMBS	-	-	-	-
ヘッジファンド	2,404	14.2%	2,404	14.2%
CDS	-	-	-	-
RMBS	12,791	75.6%	12,791	75.6%
ABS	<u>1,084</u>	<u>6.4%</u>	<u>1,069</u>	<u>6.3%</u>
クレジットリンクノート	<u>619</u>	<u>3.7%</u>	<u>634</u>	<u>3.8%</u>

※含み損益、実現損益に変更はございません。

以 上